

11590 *CORRECCION de errores de la Resolución de 7 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Ayudantes Técnicos Sanitarios de Instituciones Penitenciarias.*

Advertidos diversos errores en el texto de la mencionada resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 66, de 18 de marzo de 1986, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 10095; base 3.2, en lugar de lo publicado, deberá figurar el siguiente texto: «Base 3.2 Las personas con minusvalía deberán hacerlo constar en el recuadro C de la instancia y solicitar la adaptación oportuna».

Página 10097; anexo I, donde dice: «Cuerpo de Profesores Ayudantes Técnicos Sanitarios», debe decir: «Cuerpo de Ayudantes Técnicos Sanitarios».

Página 10097; apartado B, tema 22, donde dice: «Asilamiento de los parasitados», debe decir: «Aislamiento de los parasitados».

Página 10098; tema 19, donde dice: «Preocupaciones», debe decir: «Precauciones».

11591 *CORRECCION de errores de la Resolución de 7 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas de ingreso en el Cuerpo de Profesores de Educación General Básica de Instituciones Penitenciarias.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 65, de 17 de marzo de 1986, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

Página 10011, segundo párrafo, donde dice: «atribuidas en el artículo 6. del...», debe decir: «atribuidas en el artículo 6.2 del...».

Página 10013, punto 5.3, donde dice: «por la que se nombren», debe decir: «por la que se nombre».

Página 10013, base 3.5, deberá suprimirse el texto de esta base y en su lugar deberá figurar: «3.5 Las personas con minusvalía deberán hacerlo constar en el recuadro C de la instancia y solicitar la adaptación oportuna».

Página 10013, punto 7.1, donde dice: «Otorgar 0,624 puntos por mes de servicio efectivo prestado», debe decir: «Otorgar 0,264 puntos por mes de servicio efectivo prestado».

Página 10014, base 9.2, donde dice: «a efectos de clasificación de las asignaturas», debe decir: «a efectos de calificación de las asignaturas».

Página 10014. Al finalizar el segundo párrafo de la base 10.3, deberá figurar: «11. Norma final».

Página 10015, columna segunda, tema 10, donde dice: «El comentario de textos la educación», debe decir: «el comentario de textos. La Educación».

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES

11592 *RESOLUCION de 9 de mayo de 1986, de la Subsecretaría de Asuntos Exteriores, por delegación de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se determina el lugar, fecha y hora de comienzo del primer ejercicio de las pruebas selectivas para cubrir 30 plazas de la carrera diplomática por el sistema de oposición, y se declara aprobada la lista de aspirantes admitidos y excluidos.*

Ilmos. Sres.: En cumplimiento de lo dispuesto en la base 4.ª de la Resolución de 19 de marzo de 1986 («Boletín Oficial del Estado» número 70, de 22 de marzo), de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Carrera Diplomática, Esta Subsecretaría ha dispuesto lo siguiente:

Primero.—El primer ejercicio de las referidas pruebas selectivas se iniciará el día 26 de mayo de 1986, a las dieciséis horas, en la Escuela Diplomática (calle Juan XXIII, sin número, Madrid).

Segundo.—La lista certificada completa de aspirantes admitidos y excluidos, que se declara aprobada, se encuentra expuesta al

público en los siguientes lugares: Dirección General de la Función Pública, calle María de Molina, número 50, Madrid; Centro de Información Administrativa del Ministerio de la Presidencia, Madrid; Gobiernos Civiles y Escuela Diplomática, calle Juan XXIII, sin número, Madrid.

Lo que comunico a VV. II.

Madrid, 9 de mayo de 1986.—El Subsecretario de Asuntos Exteriores, Fernando Perpiñá-Robert Peyrá.

Ilmos. Sres. Director general de Servicio Exterior y Presidente del Tribunal.

MINISTERIO DE JUSTICIA

11593 *RESOLUCION de 25 de abril de 1986, de la Subsecretaría, por la que se aprueba la lista de aspirantes admitidos a participar en las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Superior de Letrados del Estado, convocadas por Resolución de la Secretaría de Estado para la Administración Pública de fecha 18 de marzo de 1986.*

Finalizado el plazo de presentación de instancias para participar en las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Superior de Letrados del Estado, convocadas por Resolución de la Secretaría de Estado para la Administración Pública de fecha 18 de marzo de 1986 («Boletín Oficial del Estado» del 19), y en cumplimiento de lo señalado en base 4 de la citada Resolución,

Esta Subsecretaría, por delegación del Secretario de Estado para la Administración Pública, ha resuelto lo siguiente:

1.º Aprobar la lista de aspirantes admitidos a participar en las referidas pruebas y que figura como anexo a esta Resolución.

La copia certificada de esta lista se exhibirá en esta capital en el tablón de anuncios del Ministerio de Justicia (calle Reyes, número 1), en la Dirección General de la Función Pública (calle María de Molina, 50), en el Centro de Información Administrativa (calle Marqués de Monasterio, 3) y en todos los Gobiernos Civiles.

2.º Convocar a todos los aspirantes, en primer llamamiento, para la realización del primer ejercicio, teórico y oral, el próximo día 26 de mayo de 1986, a las diecisiete horas, en el Ministerio de Justicia, sito en la calle San Bernardo, 62 (Palacio de Parcent) de Madrid.

El orden de actuación de los opositores comenzará por don Hipólito Marín Hortelano, de conformidad con lo establecido en la Resolución de la Secretaría de Estado para la Administración Pública de 11 de febrero de 1986.

Los candidatos se presentarán provistos de su documentación de identidad.

3.º Contra esta resolución podrá interponerse recurso de reposición en el plazo de un mes a partir del día siguiente al de su publicación.

Madrid, 25 de abril de 1986.—el Subsecretario, Liborio Hierro Sánchez-Pescador.

ANEXO

Relación de admitidos para las pruebas selectivas de ingreso en el Cuerpo Superior de Letrados del Estado

Apellidos y nombre	DNI
Marín Hortelano, Hipólito	25.965.446
Mateos Salgado, Pedro Antonio	692.352
Medina Rey, Luis Felipe	30.460.628
Nieves Revilla, Julio Francisco	3.432.507
Núñez Sabina, María Soledad	51.339.873
Ortín Pérez, José	37.805.022
Pacheco Manchado, Manuel Esteban	2.523.370
Palacio de Vallelerundi, Ana de	255.081
Palencia Guerra, Pilar Raimunda	12.241.667
Panizo García, Antonio	1.099.652
Parody Villas, Ana María	28.688.015
Peña Sánchez, José Manuel de la	27.433.582
Pérez Álvarez, José María	50.299.332
Pérez Polo, Cristina	1.105.875
Pinilla Rodríguez, Ignacio	2.505.358
Plaza Jabat, Soledad	255.839